



勇于担当，勤勉躬耕，持续求进

——贯彻落实市委十届三次全会精神系列评论之三

郑旗

过去的一周，从管城区、中原区，到二七区、金水区，再到惠济区、上街区，为切实贯彻落实市委十届三次全会精神，郑州六区不回避问题、不讳谈责任，紧紧围绕新型城镇化建设、现代产业体系构建、依靠群众推进工作落实机制建设“三大主体”工作，找差距、明担当、树信心、准定位。

综合分析，不难发现，结合“三大主体”工作，在谈及三年攻坚计划时，各区都有着详尽具体的规划，都有着明确详尽的目标。比如，管城区是“提档升级建设繁荣宜居新城区”，中原区是“全力打造中心城区西部核心区”，二七区是“争强抢先巧绘现代田园城区”，金水区志在“建设‘四个金水’、打造‘一个城区’”，惠济区致力于“诠释滨河田园新区之美”，上街区意在“强势转型力求科学发展”。可以说，在一张张精细入

微的三年行动计划蓝图上，我们看到了郑州六区明媚灿烂的未来。

同时必须认识到，“认清差距、找准自信、明确责任、超越发展”，终究是个一体化的过程。充分学习和借鉴成都、长沙、合肥三地先进经验，站位“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”的高度，将三年行动计划蓝图一一呈现，各区完成的是“认清差距、找准自信”的表态和承诺。而“明确责任、超越发展”的过程，说到底，还是用行动履行承诺的过程。因为，尽管三年行动计划蓝图做到了精细入微，但唯有用一步一个脚印的实际行动，勤勉躬耕、务实重做，才能持续求进，实现超越发展。

超越发展，说到容易做到难。对郑州六区而言，在当前和今后一个时期，做好“三大主体”

工作，可能要面对比一些县(市)更为错综复杂的现实情况。比如说在新型城镇化建设层面，正在进行的“两环十七放射”交通道路与生态廊道建设，以及更广层面的老城区改造、四类社区建设，往往需要面对更为复杂的难题剥离，达成更为艰难的各方平衡。再比如在现代产业体系构建层面，如何根据本区实际，兼顾眼前和长远，综合做好组团起步区、中心城区功能提升和产业集聚区建设，更考验着决策者的能力和智慧。

所以，要想在当下的三年时间里，真正实现增质增量的跨越发展，我们就必须在事无巨细的实际工作中，在从规划、建设，到管理、服务的所有层面，时刻紧绷时不我待的紧迫感，始终树立舍我其谁的责任感，以壮士断腕、破釜沉舟的决心和勇气，抢抓机遇，勤勉躬耕，持续求进，积

极作为。必须始终清醒地认识到，有一时的触动，还要有矢志不移、永不懈怠的努力行动；有小成的发展，还要想方设法促成科学发展、持续发展；有单面的超越，还要在所有领域、所有层面实现全方位立体超越。

重任在肩，勇于担当，我们责无旁贷；目标在前，勤勉躬耕，我们义无反顾；持续求进，超越发展，才能大有作为。可以说，能否在未来的三年内，用务实的行动兑现承诺，用辛勤的付出绘就蓝图，用超越的发展脱颖而出，关系到“保增长、调结构、促转型”各项目标的实现程度，更关系到我们能否切实开创郑州都市区建设新局面。箭在弦上，我们必须义无反顾，甩掉一切包袱；我们必须勇往直前，开创辉煌未来。郑州六区未来发展是这样，郑州都市区整体建设亦应如此。

产业高地 通航基地 职教新城 上街区强势转型力求科学发展

核心提示

如何抢抓机遇、超越发展？与其他县(市)区相比，地盘“狭小”的上街区不甘落后、勇争上游，提出：围绕新型城镇化重点工作，在城乡一元化道路上快人一步；围绕产业的转型和升级，进一步明确通航、家居、装备制造和新材料四大主导产业，全力推进现代产业体系构建；深刻把握网格化在市场监管、社会管理、公共服务职责中的作用，创新实施“三分六定”条块融合网格化管理……学习贯彻落实市委十届三次全会精神，上街区的发展思路愈发清晰，目标更加明确，行动更加有力。

记者 朱华 通讯员 穆文涛

传统工业型城区的上街，如何在新的发展机遇面前有所作为、有大作为？上街区委副书记、区长宋洁表示：“市委十届三次全会，确立了郑州新的工作站位，从战略上部署了全市当前和今后一个时期的工作，也更加坚定了上街区对发展的信心。上街区将高点站位、深度谋划，围绕‘三大主体’工作，求率先、求突破、求创新，务实重做，努力打造中原经济区科学发展示范区，在郑州都市区建设中争当排头兵。”

话语掷地有声，行动雷厉风行——

新型城镇化建设务必先人一步，实现城乡一元和谐发展。积极实施南部山区扶贫开发，统筹推进城乡建设，在城乡一元化道路上走前头。今年以来，围绕新型城镇化重点工作，投入资金3亿多元，共拆迁10条道路两侧附属物30万平方米，绿化150万平方米，在全市率先超额完成生态廊道建设任务；已完成或启动21个行政村四类社区建设，拆建率达70%。未来三年，上街将秉承“城乡一元化、全域城市化”理念，以交通道路和生态廊道建设为先导，加快推进中原路西延、科学大道西延两条市域快速通道建设，进一步强化区位优势；新建、升级改造11条道路，完成19条道路的生态廊道建设，构建

“十纵十横”路网框架，实现域内畅通。以四类社区建设为抓手，3年内完成25个村的拆迁和群众安置，拆迁面积330万平方米，建设安置房300万平方米，腾出土地16000亩，同步推进综合配套改革，力争在全市率先实现居住环境、公共服务、就业结构、消费方式“四个城市化”。加快济源路、金华路十字形景观大道和4.7平方公里的中央商务区建设，启动旧城区连片改造，完善基础设施，实现中心城区功能大提升。切实推进宜居职教城组团起步区建设，进一步拉大城市框架，力争到2014年，将其打造成城市副中心，使全区建成区面积达到40平方公里。

现代产业体系构建务求全面突破，实现产业集群科学发展。作为国内最早的铝工业基地，上街区努力寻求产业突破、转型和升级。按照“项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建”的要求，进一步明确通航、家居、装备制造和新材料四大主导产业，全力推进现代产业体系构建。针对通航产业发展，牢牢把握通航试验区纳入郑州航空经济综合实验区的机遇，高点站位，科学规划，着力引进通航职业培训、飞机租赁、飞行器制造等核心产业项目，力争到2014年，机场核心区产值达到40亿

元，通航产业销售收入突破200亿元；针对家居产业发展，紧盯郑州市千亿级产业基地目标，力争到2014年，建成集家居产品研发设计、生产制造、检测检验、物流配送于一体的产业集聚区，打造全国层次最高、规模最大、功能最全的家居产业基地；围绕传统产业提档升级，加快建设总投资60亿元的华泰输配电产业园项目，积极引进总投资10亿元的雄塑新型管材生产项目，发挥中铝郑州企业生产研发优势，推进铝工业整体转型升级，计划到2014年，装备制造、绿色新材料、铝工业三个园区销售收入突破480亿元，建成国家新型工业化产业示范基地。

网格化管理工作务求大胆创新，实现社会事业全面发展。深刻把握网格在市场监管、社会管理、公共服务职责中的作用，创新实施“三分六定”条块融合网格化管理，目前已建立三级网格390个，下沉公职人员1931人，党代表、人大代表和政协委员219人，志愿者1600余人。目前，全区正紧紧围绕两大类20项工作，进一步健全网格运行机制和考核奖惩体系，充实网格工作内容，着力构建管理精细化、责任明确化、手段信息化、运行规范化和人性化的人性化网格化管理新模式，为转型发展提供强力保障。

广大订户踊跃抢票，订报送票活动仅剩3天，尚余少量380元、480元票，参与从速

订2013年全年《郑州晚报》免费观看话剧《四世同堂》

为庆祝《郑州晚报》创刊63周年、改版10周年，回馈《郑州晚报》广大订户和读者，即日起到8月3日，特推出“订2013年全年《郑州晚报》 免费观看话剧《四世同堂》”活动，具体如下：

- ① 凡订1份2013年全年《郑州晚报》，全价198元，即送一张100元的《四世同堂》话剧门票，仅送200张，已送完。
- ② 凡订2份2013年全年《郑州晚报》，每份全价198元，即送两张180元的《四世同堂》话剧门票，仅送180张，已送完。
- ③ 凡订3份2013年全年《郑州晚报》，每份全价198元，即送两张280元的《四世同堂》话剧门票，仅送160张，已送完。
- ④ 凡订4份2013年全年《郑州晚报》，每份全价198元，即送两张380元的《四世同堂》话剧门票，仅送130张，送完为止。
- ⑤ 凡订5份2013年全年《郑州晚报》，每份全价198元，即送三张480元的《四世同堂》话剧门票，仅送90张，送完为止。

注：此只限于家庭订户，领票时需出示订户地址和联系方式，每份报纸只能是一个家庭订户，每个地址只送一份报纸。

订报送票热线：96678 地址：郑州市陇海西路80号新闻大厦305室

老舍毕生至爱，从书本走上舞台，重温文学经典，触手可及，名家作品，京味十足，国家话剧院倾力打造，轰动台北、香港、北京、广州、上海等25个城市，震撼了10万观众，刘德华把《四世同堂》引进到香港，我们则把《四世同堂》引进到郑州。8月4日、5日，河南省人民会堂倾情上演。

